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30.03.2026 Aydın Ticaret Borsası Meclis 
Başkan Yardımcısı Ali Çevik Buharkent İlek 

Bahçeleri Açılış Törenine Katıldı 
 

 
 
Buharkent Belediyesi öncülüğünde 
gerçekleştirilen proje kapsamında, incir 
üretiminde önemli bir yere sahip olan ileğin yerel 
olarak temin edilmesiyle üretimde sürekliliğin 
sağlanması, kalite artışı ve son yıllarda yükselen 
ilek fiyatlarının dengelenmesi amacıyla hayata 
geçirilen 1. ve 2. Etap İlek Bahçelerinin açılış 
töreni gerçekleştirildi. 
Gerçekleştirilen açılış programına Aydın Ticaret 
Borsası Meclis Başkan Yardımcısı Ali Çevik 
katılım sağladı. 
Aydın Ticaret Borsası Meclis Başkan Yardımcısı 
Ali Çevik, konuya ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, 
“İncir üretiminin sürdürülebilirliği açısından ilek 
temini büyük önem arz etmektedir. Buharkent 
ilçemizde hayata geçirilen bu proje ile 
üreticilerimizin kaliteli ve erişilebilir ileğe 
ulaşması sağlanırken, aynı zamanda piyasa 
dengesine de katkı sunulacaktır. Üreticimizin 
yükünü hafifleten ve tarımda sürdürülebilirliği 
güçlendiren bu tür yatırımları son derece 
kıymetli buluyor, emeği geçen tüm kurum ve 
kuruluşlara teşekkür ediyorum.” ifadelerini 
kullandı. 

 
 
 
 
 
 
 
 

31.03.2026 İstanbul Ticaret Borsası Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı İlhan 

Koyunseven’den Aydın Ticaret Borsası’na 
Ziyaret 

 

 
 
İstanbul Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı İlhan Koyunseven, Aydın Ticaret 
Borsası’nı ziyaret etti. 
Gerçekleşen ziyarette Aydın Ticaret Borsası 
Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis 
Başkan Yardımcısı A. Bahri Erdel, Yönetim 
Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen ve 
Yönetim Kurulu Üyesi Rıza Uyar yer aldı. 
Ziyaret kapsamında iki borsa arasında yürütülen 
çalışmalar, tarım ve ticaret alanındaki gelişmeler 
ile sektörel iş birlikleri üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu. 
Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Fevzi Çondur, ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
ifade ederek şunları söyledi: 
“Borsalar arası iş birliği, hem bölgesel hem de 
ulusal düzeyde ticaretin gelişmesi açısından 
büyük önem taşımaktadır. İstanbul Ticaret 
Borsası ile kurduğumuz iletişim ve iş birliğini 
kıymetli buluyor, karşılıklı bilgi alışverişiyle 
sektörümüze ve üyelerimize daha fazla katkı 
sunmayı amaçlıyoruz. Nazik ziyaretleri için Sayın 
İlhan Koyunseven’e teşekkür ediyorum.” 
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31.03.2026 MHP Aydın Eski İl Başkanı Haluk 
Alıcık’tan Aydın Ticaret Borsası’na Ziyaret 

 

 
 
Milliyetçi Hareket Partisi Aydın eski İl Başkanı 
Haluk Alıcık ve beraberindeki heyet Aydın 
Ticaret Borsası’nı ziyaret etti. 
Gerçekleşen ziyarette Aydın Ticaret Borsası 
Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis 
Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Cengiz Ülgen ve Yönetim Kurulu 
Üyesi Rıza Uyar hazır bulundu. 
Ziyaret kapsamında Aydın Ticaret Borsası’nın 
yürüttüğü faaliyetler, hayvancılık sektörü ve 
güncel ekonomik gelişmeler üzerine karşılıklı 
görüş alışverişinde bulunuldu. 
Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Fevzi Çondur, ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek şunları söyledi: 
“Borsamız, Aydın ekonomisinin gelişimine katkı 
sağlamak amacıyla üreticilerimiz ve sektör 
temsilcilerimizle sürekli iletişim halindedir. 
Tarım ve ticaret alanındaki gelişmeleri yakından 
takip ediyor, üyelerimizin ihtiyaçlarına yönelik 
çalışmalar yürütüyoruz. Nazik ziyaretleri için 
Sayın Haluk Alıcık ve kıymetli heyetine teşekkür 
ediyorum.” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

01.04.2026 Aydın Ticaret Borsası’nda 
“Coğrafi İşaretler İçin Markalaşma ve 

Ticarileştirme Stratejileri Geliştirme Projesi” 
Kapanış Toplantısı Gerçekleştirildi 

 

 
Aydın Ticaret Borsası ev sahipliğinde ülkemizin, 
Avrupa Birliği nezdinde tescilli coğrafi 
işaretlerinin ticarileştirilmesi ve piyasa 
değerinin artırılması amacıyla, Dünya Fikri 
Mülkiyet Örgütü (WIPO) ile Türk Patent ve Marka 
Kurumu iş birliğinde yürütülen “Coğrafi İşaretler 
için Markalaşma ve Ticarileştirme Stratejileri 
Geliştirme Projesi’nin kapanış toplantısı 
gerçekleştirildi. 
Toplantıya T.C. Aydın Valisi Yakup Canbolat, 
Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Fevzi Çondur, Aydın Ticaret Borsası Meclis 
Başkanı A. Bahri Erdel, Türk Patent ve Marka 
Kurumu Başkanı Prof. Dr. Muhammed Zeki 
Durak, Dünya Fikri Mülkiyet Teşkilatı WIPO Geçiş 
Ülkeleri ve Gelişen Ülkeler Bölümü Direktörü 
Prof. Dr. Habip Asan, Aydın Ticaret Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Ülken, Söke 
Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet 
Nejat Sağel, il kurum müdürleri, oda ve borsa 
yöneticileri ile üreticiler katılım sağladı. 

 
 

 
 

http://www.aydinticaretborsasi.org.tr/
https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi
https://twitter.com/AYDINBORSA09
https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/


AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN 
30.03.2026 – 03.04.2026 YIL :12 SAYI : 527 

 

 

 

 

 

Ata Mahallesi 738 Sok. No:2 Efeler/Aydın Tel: 256-211 50 00 Faks: 256-211 63 15 

www.aydinticaretborsasi.org.tr https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi https://twitter.com/AYDINBORSA09 
https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/ 

 

 

“Hedefimiz Coğrafi İşaretleri Ekonomik 
Değere Dönüştürmek” 
Açılış konuşmasını yapan Aydın Ticaret Borsası 
Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, projenin 
taşıdığı öneme değinerek, “Ülkemizin Avrupa 
Birliği nezdinde tescilli coğrafi işaretlerinin 
ticarileştirilmesi ve piyasa değerinin artırılması 
amacıyla Dünya Fikri Mülkiyet Örgütü ile Türk 
Patent ve Marka Kurumu iş birliğinde yürütülen 
‘Coğrafi İşaretler İçin Markalaşma ve 
Ticarileşme Stratejisi Geliştirme Projesi’nin 
kapanış toplantısında sizlerle bir arada 
bulunmaktan büyük bir memnuniyet 
duyuyorum. Coğrafi işaretli ürünlerimizin 
yalnızca tescil edilmesi değil, aynı zamanda 
güçlü bir marka kimliği kazanarak ekonomik 
değere dönüşmesi günümüz rekabet 
koşullarında büyük önem arz etmektedir. Bu 
anlayışla Aydın Ticaret Borsası olarak sahip 
olduğumuz coğrafi işaretlerin tanıtımı, 
markalaşması ve ticarileşmesine yönelik 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmekteyiz. 
Borsamızın tescil sahibi olduğu Aydın Memecik 
Zeytinyağı’nın proje kapsamında seçilen 
ürünlerden biri olması ve Avrupa Birliği tescil 
sürecinin başarıyla tamamlanması bizler için 
ayrı bir gurur kaynağıdır. Bu proje sayesinde 
üreticilerimiz ve tüm paydaşlarımızla birlikte 
Aydın Memecik Zeytinyağı’nın hem yurt içinde 
hem de uluslararası pazarlarda daha güçlü bir 
konuma ulaşması adına önemli mesafeler kat 
ettik. Ürünlerimizin özgün niteliklerini tanıtarak 
katma değere dönüştürmeye yönelik 
yürüttüğümüz çalışmalar, kurumumuza önemli 
bir sorumluluk yüklerken aynı zamanda güçlü 
ve sürdürülebilir bir misyon da 
kazandırmaktadır. Bu vesileyle projenin hayata 
geçirilmesinde emeği geçen tüm kurum ve 
kuruluşlara, kıymetli paydaşlarımıza ve coğrafi 
işaret kullanıcılarımıza şükranlarımı 
sunuyorum” ifadelerini kullandı. 
 

 
 
 

“Ticarileşmeyen Coğrafi İşaret Değer 
Oluşturamaz” 
Aydın Ticaret Odası Başkanı Hakan Ülken ise 
“Her zaman ifade ettiğimiz gibi, coğrafi 
işaretlerin ticarileştirilmediği sürece gerçek 
anlamda bir değer oluşturması mümkün değildir. 
Bu sürecin projelerle somut hale gelerek bugün 
Aydın’da kapanış toplantısına ulaşmış 
olmasından büyük mutluluk duyuyorum. Bu 
vesileyle Aydın Ticaret Borsası Başkanımızı 
özellikle tebrik etmek istiyorum. Aydın Ticaret 
Odası olarak ilin ticari hacmi, ihracatı ve dış 
ticareti üzerine çalışmalar yürütürken, Borsamız 
hem ticaret hem de Aydın’ın yerel değerlerinin ve 
tarımsal ürünlerinin ticarileştirilmesi konusunda 
son derece kıymetli çalışmalar 
gerçekleştirmektedir. Bu tür çalışmalar büyük 
emek ve özveri gerektirmektedir. Yapılan işlerin 
anlatılması da en az gerçekleştirilmesi kadar 
zordur. Bu nedenle başta Borsa Başkanımız 
olmak üzere, meclis üyelerini ve tüm çalışanları 
tebrik ediyorum” ifadelerini kullandı. 

 

 
 

Projenin Önemi Vurgulandı 
Toplantıda yapılan değerlendirmelerde, coğrafi 
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işaretli ürünlerin yalnızca tescillenmesinin 
yeterli olmadığı; markalaşma ve ticarileşme 
süreçleriyle ekonomik değere 
dönüştürülmesinin büyük önem taşıdığı ifade 
edildi. Dünya Fikri Mülkiyet Teşkilatı Geçiş 
Ülkeleri ve Gelişen Ülkeler Bölümü Direktörü 
Prof. Dr. Habip Asan, Aydın’da yürütülen pilot 
projenin öncü nitelik taşıyacağını belirterek 
coğrafi işaretli ürünlerin önemli bir potansiyele 
sahip olduğunu vurguladı. Türk Patent ve Marka 
Kurumu Başkanı Prof. Dr. Muhammed Zeki 
Durak ise projenin büyük önem taşıdığını ifade 
ederek, yerel değerlerin markalaşması ve daha 
etkin tanıtılması yönünde çalışmaların 
sürdürüldüğünü belirtti. 
 

 

 
 
 

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen 
ve Turgutlu Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Faruk Aydın, borsamız ev 
sahipliğinde gerçekleştirilecek olan “Coğrafi 
İşaretler için Markalaşma ve Ticarileştirme 
Stratejileri Geliştirme Projesi” kapanış 
toplantısına davette bulunmak üzere T.C. Aydın 
Valisi Sayın Yakup Canbolat’ı makamında ziyaret 

etti. 
Ziyarette konuşan Aydın Ticaret Borsası Yönetim 
Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Aydın Memecik 
Zeytinyağı’nın markalaşması ve ticarileştirilmesi 
kapsamında yürütülen çalışmaların, ürünün 
katma değerini artıracağını ve daha geniş 
pazarlara ulaşmasına katkı sağlayacağını 
belirterek şunları söyledi: 
“WIPO ile Türk Patent ve Marka Kurumu iş 
birliğinde yürütülen bu proje ile ürünlerimizin 
markalaşma ve ticarileşme süreçlerinde önemli 
kazanımlar elde ettik. Sayın Valimizi de kapanış 
toplantımıza davet ederek bu sürecin önemini bir 
kez daha paylaşmak istedik.” dedi. 
“Coğrafi İşaretler Kültürel ve Ekonomik 
Değerdir” 
T.C. Aydın Valisi Yakup Canbolat, yaptığı 
konuşmada Memecik Zeytinyağı’nın Aydın’ın 
köklü zeytin kültürünün önemli bir temsilcisi 
olduğunu belirterek, projenin ürünün 
uluslararası alanda tanıtımı ve markalaşması 
açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. 
Coğrafi işaretlerin yalnızca bir ürün adı değil, 
bulunduğu bölgenin iklimini, üretim kültürünü 
ve emeğini yansıtan değerler olduğunu 
vurguladı. Aydın Memecik Zeytinyağı ve Aydın 
Memecik Zeytini’nin AB nezdinde menşei adıyla 
tescilli olduğunu belirten Canbolat, bu ürünlerin 
hem yerel ekonomiye katkı sağladığını hem de 
Aydın’ın uluslararası pazarda güçlü bir kimlik 
kazanmasına destek olduğunu dile getirdi. 

 
 

Sertifika Töreni ve Sunumlar Gerçekleştirildi 
Açılış konuşmalarının ardından, protokol üyeleri 
arasında karşılıklı hediye takdimi 
gerçekleştirildi. 
Programın devamında “Markalaşma ve 

http://www.aydinticaretborsasi.org.tr/
https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi
https://twitter.com/AYDINBORSA09
https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/


AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN 
30.03.2026 – 03.04.2026 YIL :12 SAYI : 527 

 

 

 

 

 

Ata Mahallesi 738 Sok. No:2 Efeler/Aydın Tel: 256-211 50 00 Faks: 256-211 63 15 

www.aydinticaretborsasi.org.tr https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi https://twitter.com/AYDINBORSA09 
https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/ 

 

 

Pazarlama Stratejisinin Güçlendirilmesi – Aydın 
Yol Haritası” başlıklı sunum Proje Danışmanı 
Arife Yılmaz Topal tarafından yapıldı. Sunum 
sonrasında sürece katkı sağlayan üreticilere 
protokol üyeleri tarafından katılım sertifikaları 
takdim edildi. 

 

  
Programın ikinci oturumunda, Türk Patent ve 
Marka Kurumu Sınai Mülkiyet Uzmanı Dr. Özden 
İlhan proje çıktılarına ilişkin değerlendirme 
sunumu yaparken, Ticaret Bakanlığı Ticaret 
Uzmanı Zeynep Merve Yavuz ihracata yönelik 
devlet destekleri hakkında bilgi verdi. GEKA 
Aydın Yatırım Destek Ofisi Uzmanı Gülşah 
Öselmiş ise coğrafi işaretlere yönelik destek 
mekanizmalarını katılımcılarla paylaştı. 

02.04.2026 Aydın Ticaret Borsası Üyeleriyle 

Birlikte Ortak Buluşma Gerçekleştirdi 

 

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı Cengiz Ülgen, borsamız üyeleri olan 

Gabay Dış Ticaret ve Gıda Sanayi Anonim Şirketi 

firma yetkilisi Yusuf Gabay ile Kahramanlar 

Zeytincilik Tarım Ürünleri Gıda Bitkisel Yağlar 

Nakliyat Ticaret Limited Şirketi firma yetkilisi 

Mehmet Kahraman’ı bir araya getirdi. 

Gerçekleştirilen ziyarette, bölgenin önemli 

tarımsal ürünlerinden incir üzerine 

değerlendirmelerde bulunularak sektöre ilişkin 

genel durum ele alındı. 

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı Cengiz Ülgen; “İncir, bölgemizin 

tarımsal üretiminde önemli bir yere sahiptir. Bu 

doğrultuda, sektöre ilişkin gelişmeleri yerinde 

gözlemleyerek üyelerimizle istişarelerde 

bulunmaya devam ediyoruz. Ürün kalitesinin 

korunması ve sektörün sürdürülebilirliği adına 

yürütülen çalışmaları destekliyoruz.” ifadelerini 

kullandı. 

02.04.2026 Aydın Ticaret Borsası Üyelerini 

Bir Araya Getirdi 

 

 

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı Cengiz Ülgen, borsamız üyeleri olan 

Gabay Dış Ticaret ve Gıda Sanayi Anonim Şirketi 

firma yetkilisi Yusuf Gabay ile Coşbil Yerli Tarım 

Ürünleri Ticaret Limited Şirketi Firma Yetkilisi 

Dündar Bilge’yi bir araya getirdi. 

Gerçekleştirilen ziyaretlerde, incirde yaşanan 

güncel sorunlar görüşüldü. Üretim sürecinde 

karşılaşılan zorluklar ve sektörün mevcut 
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durumu ele alınarak değerlendirmelerde 

bulunuldu. 

Ziyaret kapsamında değerlendirmede bulunan 

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı Cengiz Ülgen; “Borsamız, 

üyelerimizle sürekli iletişim halinde olarak 

üyelerimizin mevcut durumunu yakından takip 

etmektedir. Özellikle incir gibi bölgemiz için 

stratejik öneme sahip ürünlerde yaşanan 

sorunların çözümü için ortak akıl ve iş birliği 

büyük önem taşımaktadır. Bu doğrultuda 

üyelerimizin her zaman yanında olmaya devam 

edeceğiz.” ifadelerini kullandı. 

03.04.2026 Aydın Ticaret Borsası’ndan 

Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger’e Ziyaret 

 
Aydın Ticaret Borsası heyeti, Denizli Valisi 

Yavuz Selim Köşger’i makamında ziyaret etti. 

Gerçekleştirilen ziyarette; Aydın Ticaret Borsası 

Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis 

Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkan 

Yardımcısı Ali Çevik, Yönetim Kurulu Üyesi Rıza 

Uyar, Meclis Üyeleri Mehmet Ali Avcu ve M. 

Hakan Adalı ile Genel Sekreter Neslihan Duymaz 

yer aldı. 

Ziyarette, Aydın Ticaret Borsası’nın yürüttüğü 

çalışmalar, üyelerine sunduğu hizmetler ve 

bölgesel tarım ticaretine sağladığı katkılar 

hakkında bilgilendirmelerde bulunuldu. Ayrıca 

sektörün mevcut durumu ve güncel gelişmeler 

üzerine değerlendirmeler gerçekleştirildi. 

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 

Fevzi Çondur, ziyarete ilişkin yaptığı 

değerlendirmede, “Denizli Valimiz Sayın Yavuz 

Selim Köşger’e nazik kabulleri için teşekkür 

ediyoruz.” ifadelerini kullandı. 
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